

# 蔬菜水果身价涨 肉类粮油更亲民

## 近期我市生活必需品市场涨跌互现

**信阳消息** (记者 李亚云) 炎炎夏日,市民对蔬菜水果的需求更加旺盛。近日,我市蔬菜、水果价格走势如何成为不少市民关注的话题。昨日,记者从市商务局获悉,根据市商务局生活必需品系统监测数据显示,近日,我市生活必需品市场呈现涨跌互现现象。其中,与市民生活息息相关的粮食、肉类、食用油价格均下跌;水果、蔬菜、蛋类价格上涨。

监测数据显示,近日,粮食、食用油、肉类价格均有所下降,但降幅较小。其中,粮食类价格较上期价格环比下跌0.18%;食用油价格较上期价格环比下跌0.16%;肉类价格较上期价格环比下跌0.72%。

对比鲜明的是,蔬菜、水果价格均有所上涨。上周我市蔬菜类平均批发价格为3.8元/公斤,较上期价格环比上涨3.26%。在被监测的18种蔬菜中,15种价格上涨、3种价格下跌,价格下跌的蔬菜分别为苦瓜、黄瓜、冬瓜。“近日,我市蔬菜批发价格普遍上涨,时令蔬菜价格更是长涨不跌,预测下期蔬菜批发价格将持续小幅上涨。”市商务局工作人员推测说。

上周我市水果类平均批发价格为7.66元/公斤,较上期价格环比上涨4.22%。其中,苹果价格为11.5元/公斤,较上期价格环比上涨4.83%;香蕉价格为5.87元/公斤,较上期价格环

比上涨4.26%;葡萄价格为18.9元/公斤,较上期价格环比上涨5%;梨价格为9.1元/公斤,较上期价格环比上涨4%;西瓜价格2.6元/公斤,较上期价格持平。市商务局工作人员表示,“上周我市水果市场水果批发价格普遍上涨,苹果和梨的价格更是高居不下。受今年上半年天气等因素影响,水果库存明显减少,外加运输和包装费用的增加、人为囤货炒作等原因,预测下期水果批发价格持续小幅上涨。”



## 礼让方能平安



时间:18日上午  
地点:浙河北路世界城路口  
拍摄者:本报记者 张方志

昨日上午,在浙河北路世界城路口,一辆三轮车与一辆SUV轿车发生刮擦,三轮车侧翻,驾驶员头部受伤流血被送往医院,SUV轿车右侧车身受损。据目击者称,当时两车在通过十字路口时没有相互礼让,是导致刮擦事故的主要原因。

## 高温天气,车辆火灾事故增多

## 汽车夏季“消火” 消防员来支招

**信阳消息** (记者 马依帆) 高温天气,车辆火灾事故增多。昨日,记者从信阳消防支队了解到,本月7日以来,我市已先后出现3起车辆自燃火灾事故。

在消防部门提供的一段现场拍摄视频中,记者看到,一辆白色面包车停在路边,两侧车门均已着火,伴着黑烟,火势蔓延很快,火苗有近3米高。几名消防员正在迅速实施救火,几分钟后,火被扑灭。

记者从消防部门了解到,本月7日以来,我市已出

现3起汽车自燃火灾事故。视频中的这起车辆自燃事故发生在息县人民医院附近。接到报警电话后,消防员立即赶到现场。当时,汽车发动机部分火势较大,消防员迅速将火扑灭,自燃汽车车身后半部分烧毁严重。为防止车辆二次爆炸,消防人员紧急疏散围观群众,自燃车辆也被拖离现场。

一到夏季,“汽车自燃”被提起的频率高出以往。昨日,记者采访我市消防部门,为市民支招夏季行车的注意事项。

消防员介绍,一般来说,汽车自燃与线路老化、油路漏油有关。夏季出行车主要检查车辆的高、低压线路是否短路或老化,插头是否松动,蓄电池是否处在正常工作状态,油路是否有漏油等,还要在车内配备灭火器,熟练掌握操作方法,并且要定期更换。

此外,因夏季气温过高,打火机、充电宝、香水、喷雾剂等易燃物,长时间高温暴晒会有爆炸隐患,司机离开车辆时一定要带走,预防自燃事故的意外发生。

## 小案入手

## 信阳公安摧毁一电信诈骗团伙

**信阳消息** (记者 马依帆) 昨日,记者从市公安局获悉,近日,我市成功摧毁一个电信诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人8人,收缴作案手机30余部,破获系列案件400余起。

据了解,去年12月13日,商城县居民夏某在手机上搜索到湖南燕夕雅贸易有限公司发布的用工信息,随后加了一位微信名叫“雷梦”的工作人员。这名工作人员称,加工半成品手工画可以赚取手工费,但是必须先交纳2850元的保证金。

夏某信以为真,通过扫描微信二维码的方式分3次向“雷梦”付了2550元,接着又向“雷梦”支付邮寄半成品的快递费300元。两笔款项支付后,“雷梦”便失联了。此时,夏某才意识到自己被骗。由此,夏某报警。

接到报警信息后,商城县公安局立即组织警力开展侦查,搜集了大量证据材料,并在市公安局反诈中心的支持下,串并多起外省市案件。侦察员还赶赴长沙开展工作,彻查“湖南燕夕雅贸易有限公司”的真实情况。

做了大量调查后,民警锁定犯罪团伙。7月4日,警方调集警力,实施统一抓捕,一举端掉两个窝点,抓获8名涉案人员,缴获大量作案专用手机及部分半成品手工画。

经审讯,8名犯罪嫌疑人如实交代了自2018年11月以来,在网上诈骗他人的犯罪事实。8名犯罪嫌疑人均为湖北省天门市干驿镇八团村人,为了敛财,勾结在一起,于2018年11月份在互联网上成立了“湖南燕夕雅贸易有限公司”,发布代加工手工画的用工信息,前提是代加工者必须先交纳2850元的保证金,以此骗取他人保证金。

据了解,这个诈骗团伙组织严密,分工明确,制度健全,有组织人员、技术人员和业务人员,受害人遍及全国,涉案金额巨大。目前,8名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 外地女子流落淮滨

## 当地民警热心救助

**信阳消息** (王长江) 近日,淮滨县公安局芦集派出所接一群众报警称,梁圩村大堰发现一位50多岁外地口音的女子,精神恍惚,推一辆破自行车,无目的地乱走。这名群众问她是哪里人,她也讲不清楚,且不时地自言自语。为安全起见,这名群众又把她带到了派出所。

到派出所后,民警谢维当即与这名女子进行交流。交流中民警发现该流浪女方言重,且表达不清,沟通困难,无法确定其身份。

鉴于情况一时不明,谢维立即对该流浪女进行人像采集,以此查找她的相关信息。期间,他又耐心地与其再次交谈,很快该流浪女消除了恐惧心理,说出自己叫刘家园(音)及其兄弟姐妹、孙子的名字。

继续交谈时,这名女子又说出她是马口庙头镇人。这个地名立刻引起谢维的注意,于是他立即对流浪女提供的信息进行筛选核查。通过互联网谢维未查询到马口庙头镇,但无意间却发现湖北省有个庙头镇,而且流浪女口音也像是湖北人。至此,谢维变得兴奋起来,这样就有了查询方向。

趁热打铁,谢维立即根据流浪女提供的家庭成员姓名,在湖北省常住人口中进行查询,经过一个多小时的细心筛查,终于发现湖北省汉川市城隍镇康家台有一位叫刘加元的女子,且照片与这位流浪女子相符,户口上还有其孙子康某某及其儿子的名字。当谢维提取出她儿子康某某的照片让她看时,她一眼就认出是她儿子的照片,且名字也回答得十分准确。

就这样,经过民警多方工作,最终确定该流浪女就是刘加元。对于民警问她为何从湖北省汉川市流浪到淮滨县时,她也说不清楚原因。何取情况汇报后,芦集派出所所长张敬华决定,先将刘加元暂时予以妥善安置,然后立即与县民政部门联系请求援助。

后在芦集派出所的努力下,7月15日下午,淮滨县民政局及时派人将刘加元安全送回湖北原籍。